

陈水扁家四大案侦结,家中4人涉案,检方请求予以陈水扁“最严厉之制裁”

# 陈水扁夫妇被提起公诉

## 特侦组表示,“最严厉之刑”就是无期徒刑

台湾特侦组昨日下午在台北宣布,陈水扁等人涉及“机要费”等案,于当天侦查终结,将陈水扁、扁妻吴淑珍等14人,分别依贪污治罪条例、伪造文书、违反“洗钱防制法”等罪名提起公诉。检方没有透露对陈水扁具体求刑刑期,但表示将向法院请求“予以最严厉之制裁”。吴淑珍、陈致中、黄睿靓等3人则是“从重量刑”。

台湾前当局领导人办公室主任马永成、林德训,前当局领导人幕僚机构出纳陈镇慧,吴淑珍兄长吴景茂、嫂子陈俊英、好友蔡美利及其弟弟蔡铭杰、蔡铭哲,力拓公司董事长郭铨庆和原新竹科学园区管理局局长李界木,这10名被告因自白或配合侦办或态度良好,检方请求减轻或免除刑罚。陈水扁一家中,只有陈幸好没事。

### 陈水扁夫妇贪了7.8亿元新台币

众所瞩目的首批扁家四大案,侦结行动昨日尘埃落定。包括“国务机要费”、洗钱、南港展览馆、龙潭购地等四大案,起诉书全文多达281页。陈水扁和吴淑珍在“国务机要费”、龙潭购地案及南港展览馆三大弊案中,不法所得高达新台币7.8亿元。

检察官侦办后认为,陈水扁与吴淑珍涉嫌共同诈领及侵占“机要费”,共计新台币1.04152395亿元;陈水扁利用职权,藉科学园区管理局于2003年、2004年间以“先租后购”方式,由当局向达裕公司购买坐落在龙潭科技园园区范围内的土地,并变更为科学工业园区部分,与吴淑珍及居中牵线的蔡铭哲、时任科学园区管理局局长的李界木等,共同收受贿赂1198万美元,其中陈水扁、吴淑珍分得贿款新台币1亿元和600万美元。另外,吴淑珍于2003年、2004年间,通过蔡铭哲居间牵线,以由前“内政部长”余政宪泄露评审委员名单的方式,协助郭铨庆取得“经济部南港展览馆新建工程”标案,收受郭铨庆交付的贿款273.55万美元。

起诉书表示,陈水扁、吴淑珍就上述犯罪

之不法所得,总计为新台币4.94152395亿元及美金873.55万元,合计约新台币7.8亿元。

为隐匿上述因重大犯罪所得的财物,陈水扁、吴淑珍与陈致中、黄睿靓,通过吴景茂、陈俊英、蔡美利、蔡铭杰、蔡铭哲、郭铨庆等人的协助,分别以掩饰、收受、寄藏或代为寻觅不知情人士帮忙汇款等方法,将上述犯罪所得的款项汇到境外银行隐匿。

### “最严厉之刑”就是无期徒刑

检方表示,陈水扁犯罪情节重大,不法所得为历来最高,且犯案后再一再攻击司法,并无悔意,以其担任时任当局领导人,竟知法犯法,向法院请求予以最严厉之制裁。吴淑珍利用当局领导人夫人身份,大肆干政,搜括财物,紊乱体制,败坏官箴,请求从重量刑。陈致中、黄睿靓因直系血亲共犯洗钱罪原本可以减轻其刑,但两人至今未交代所掌握的海外资产,恶性不轻,请法院对两人从重量刑。其余被告因自白或配合侦办或态度良好,依法请求减轻或免除刑罚。

特侦组发言人陈云南表示:“最严厉之刑就是无期徒刑。”

台湾“检察总长”陈聪明在记者会上表示,由于全案尚有未侦结部分,因此陈水扁移审台北地方法院后,检方将请法院继续裁定羁押陈水扁。据了解,追查陈水扁一案的特侦组8位检察官3个月来只休假1天,清查了上千个账户,发动了多次搜索行动,约谈了300多名相关人员。

### 吴淑珍仍称海外的钱没有不法

吴淑珍昨日通过电话向律师表示,这些海外的钱是政治献金以及选举结余款,绝无不法。而陈水扁的委任律师郑胜助说,这件案件起诉并不意外,但是押人取供确有争议,检察官所指控的“都不是事实”,这件官司的本质是清算“前朝官员”。

民进党方面昨日傍晚召开记者会,主席蔡英文表示,陈水扁是民进党的一部分,民进党呼吁陈水扁勇敢面对“司法”,同时要求停止羁押陈水扁。前民进党“立委”沈富雄表示:“过去一段时间大家担心检察官会对陈水扁家放水,现在看来,检察官并没有听信他家的谎言,他家有四口人被一网打尽,大家可睡个好觉了。”

据新华社、《厦门日报》

## 中印陆军反恐联合训练圆满结束

“携手-2008”中印陆军反恐联合训练昨日在印度南部贝尔高姆地区圆满结束。当地时间12日10时,中印参训分队完成了历时15个小时的反恐综合演练。综合演练中,印方调动两架米-8直升机,中印双方参训人员进行混编,而且演练还涉及夜间机动、夜间射击、野外宿营、警戒哨派遣、潜伏等内容。中国人民解放军副总参谋长马晓天说,这次联合训练是中印两军友好交流与合作不断拓展的重要标志。国防部新闻发言人黄雪平介绍说,中方参训分队将于14日返回国内。 据新华社电

## 深圳“舞王”大火事故相关责任人涉嫌职务犯罪案开庭

深圳市龙岗区人民法院昨日开庭审理了深圳“9·20”舞王俱乐部特大火灾事故相关责任人涉嫌职务犯罪案。龙岗区人民检察院对6名被告人进行了指控:龙岗区公安分局同乐派出所原所长杨周武,涉嫌玩忽职守罪、徇私枉法罪、受贿罪;龙岗区同乐派出所原民警刘力彪,涉嫌玩忽职守罪、徇私枉法罪;龙岗区公安分局消防大队一中队原中队长陈峰,涉嫌玩忽职守罪;龙岗区龙岗街道原执法队员黄忠,涉嫌玩忽职守罪;龙岗区文体局文化市场行政执法大队原大队长王津,涉嫌玩忽职守罪;龙岗区龙岗街道龙东社区工作站原副站长刘新华,涉嫌玩忽职守罪。法庭将择日宣布一审判决。 据新华社电

## 网友建议国庆60周年大阅兵组个老兵方阵

距离中华人民共和国60周岁的生日,还有一段时间,大阅兵的筹备工作已在悄然进行。北京市各社区贴出告示招收女民兵,目前报名工作已结束。明年的国庆大阅兵,将是我国建国以来第14次大阅兵。“当然会有新式武器装备的亮相,这将是我国综合实力的一次集中展示。”国防大学战略研究所所长、海军少将杨毅11日对记者说。对于这次大阅兵,网友“拒风袖月”近日发帖称:“希望能看到老兵方阵。把我国各个阶段的老兵组织一个方阵,是真正对老军人的尊重。解放战争的老兵已经不多,应该是国宝。他们中身体较好的可以坐在车上接受检阅,这是国家对他们的丰功伟绩的最好嘉奖。” 据《东方早报》

## 安徽阜阳“大头奶粉案”多数被问责官员重获要职

4年前,劣质奶粉事件在安徽阜阳爆发,造成一些孩子营养不良头部畸形,一批官员也因此被问责。如今,据阜阳卫生部门介绍,大多数受害婴儿恢复状况良好。而此案中的多数官员也重获要职,其中原阜阳市市长刘庆强在被问责后相隔一年多调任安徽省环保局任局长。 据《北京青年报》

## 网友晒四川泸县地税别墅群,官员说是职工集资建的

就在湖北宜昌地税局别墅群曝光,网友纷纷质疑地税部门“享受优待”,要求严肃查处时,四川泸州网友近日在当地论坛上贴出泸县玄滩镇一个高档别墅群的照片,立即引起轩然大波。而玄滩镇地税所所长张敦远解释称,别墅为全所职工集资修建,属于泸县发展计划,网友所说的“地税别墅”是误解,会申请尽快为别墅小区命名。据了解,玄滩镇别墅小区共有12栋小楼,占地23.2亩,项目总投资300万元。 据《华西都市报》

## 四川齐天镇政府网站域名到期后被链接至黄色网站

11日,四川德阳市民陈先生爆料称,绵竹市人民政府官方网站上存在黄色网页。陈先生称,因查询信息,他进入了绵竹市人民政府官网公众信息网,当他点击页面上“绵竹市乡镇”栏目中的“齐天镇”时,出现在他眼前的居然是暴露的美女画面,“内容很露骨”。随后,记者登录绵竹市人民政府官方网站公众信息网进行核实,发现果然如陈先生所言。对此,绵竹市政府办公室工作人员调查后说:“因为齐天镇政府网站网络域名到期后,还没来得及续费,有不法的黄色网站利用了齐天镇的网络域名。” 据《成都商报》

# 大二女生迷上整容,要做中国第一美女

## 靠写“劲爆”博文出名的她说:“我给自己的相貌打99.9分,留0.1分给别人评价”

### “做中国第一美女,我已具备足够条件”

瓜子脸、尖下巴、长刘海,再配上高跟鞋、牛仔裤、休闲皮衣……昨日,80后的依依走出位于重庆江北区观音桥的重庆某整形医院,一脸灿烂。“我其实已经足够漂亮了,整一下只是为了变得更漂亮。”抚摸着整出来的尖下巴,依依说,她本来就拥有一副傲人身姿——身高1.67米,体重49公斤,再加上明亮的大眼睛和匀称的五官及迷人的笑容,走在大街上、坐在教室中,总是人们的焦点,朋友还常拿她照片当手机桌面。

依依说,在今年5月29日之前,她只是一个默默无闻的艺校大二女生,家住江北观音桥附近,父母是工薪阶层。她的人生剧变源于一篇“劲爆”博文。文中她宣称:期待整容变得更漂亮……顿时,她成了一夜蹿红的“明星”。整形医院主动找到她,要给她免费整容,然后再为该院做形象代言人。她爽快地答应了,7月下旬如约走进整形医院。短暂的痛苦后,看着原本较挺的鼻子更挺了,她开始迷上了整容。打瘦脸针,垫下巴,割双眼皮……经过一系列手术,她现在终于完成了第一阶段“蜕变”。

“做中国第一美女,我已经具备了足够条件。”依依称,她期待着下一次整形手术。“我要再一次理直气壮地告诉那些嫉妒我的人,我是自己心中的完美女人,并给自己的相貌打99.9分,还留0.1分给别人评价……”

### 写“劲爆”博文,一度造成QQ瘫痪

依依的博文一出,海量网友拥进她的博客、QQ,一度造成她的QQ瘫痪。有人骂她丑,骂她贱,但也有“依依迷”支持她率真。

“留言无论好坏,我都一概不删。我说真心话,最能体现自我。看着那些骂我的留言,我笑了,他们骂我是因为他们没有真实地去面对生活。”依依说,“我的有些言论只是嘴上说,但并没准备那么做。”今年9月,依依还报名参加亚洲小姐选拔赛,以前五名的身份晋级西南赛区决赛,遗憾的是因经验不足,止步20强。



依依整形前的生活照

一名20岁的女大学生依依,由于在博客中发表“劲爆”言论,最近成了网络红人。“我要做中国第一美女,我觉得自己有这个基础!”11日,完成第一阶段整容的依依这样说。但是,对于她的出名手段,大家普遍表示并不赞同。



依依(中)参加亚洲小姐比赛

依依说,她现在的主要精力还是用在学业上,但她当平面模特的业务一直不断。“我现在就是想在平面模特和影视中发展,这是一种实践,也丰富了我的课余生活,我满足现在的生活。”

### 渴望在最爱的男人面前撒娇

不过,依依坦言:“我也有郁闷和惆怅的时候。现在太漂亮,太优秀,身边的人都不敢靠近了。”依依叹息说,这几个月来,身边的朋



依依写真

友渐渐疏远她,每次约一起吃饭,对方总是以“你是闯娱乐圈的,我们是平民老百姓”为由拒绝。

“我的性格促使我在所有人面前都表现得很大,但我渴望在一个我最爱的男人面前表现弱小,我也想撒娇,被人疼爱。而且,我不仅漂亮,还烧得一手好菜。为什么就没有一个足够优秀的人愿意接受我呢?”依依很郁闷,但她相信只要大胆做自己喜欢的事情,一切都会好起来的。 据《重庆晚报》